
Miten nuorilla menee 2023? 
Hankkeen tulosten 
tiivistelmä

Tuloskoonnin pohjana diat, jotka esillä 4.12.2023 hankkeen 
päätöstilaisuudessa

VIITTAUSOHJE AINEISTOON

Tormulainen, Aino & Middeke, Henna 2023: Hyvinvoiva 
pohjoiskarjalainen nuori -selvityshanke. Humanistinen 
ammattikorkeakoulu & Pohjois-Karjalan maakuntaliitto & Siun sote.

https://hyvinvoiva-pohjoiskarjalainen-nuori.humak.fi/


Perustietoja hankkeesta    Aineisto

Kaksi sähköistä maakunnallista kyselyä 13-28-
vuotiaille

”Kesäkysely”, pilotti auki 25.5.–6.8.2023
Vastauksia 366

Mitkä ihmeen palvelut? -kysely auki 14.8.-
15./30.9.
-myös englanninkielinen versio sekä työn ja 
koulutuksen ulkopuolelle oleville nuorille 
kohdennettu kysely, toteutus etsivän nuorisotyön 
ja nuorten työpajatoiminnan kautta
Vastauksia yhteensä 1923

• Työpajoja nuorille

• Nuorten yksilöhaastatteluja (11 kpl)
• Ammattilaisten haastatteluja (5 kpl, 11 

osallistujaa)

KUULTU REILUA 
2000 NUORTA 

MAAKUNNASTA

• Hyvinvoiva pohjoiskarjalainen 
nuori -hankkeessa selvitettiin 
kuinka pohjoiskarjalaiset nuoret 
voivat. 

• Päätoteuttaja Humak, 
yhteistyössä Pohjois-Karjalan 
maakuntaliitto ja Siun sote

• Tavoitteena oli tuottaa tietoa ja 
kehittämisehdotuksia suoraan 
nuorilta heidän omista 
tarpeistaan, kokemuksistaan ja 
toiveistaan liittyen hyvinvointia 
edistäviin palveluihin Pohjois-
Karjalassa.

• Selvitystietoa tullaan 
hyödyntämään hankkeen jälkeen 
palvelujen suunnittelussa, 
toteuttamisessa ja niistä 
viestimisessä.

• Hankkeen maakunnallisista 
tuloksista julkaistaan julkinen 
verkkojulkaisu 12/2023



Kyselyn toteutus
• Mitkä ihmeen palvelut -kysely oli 

avoinna 14.8.-15.9.2023

• Kyselyä valmisteltiin yhteistyössä 
hyvinvointialueen ja etsivän 
nuorisotyön henkilöstön kanssa

• Kyselyä levitettiin koulujen ja 
nuorisotyön kautta sekä sosiaalisessa 
mediassa ja nuorten pariin jalkautuen

• Yhteensä vastauksia saatiin 13-28-
vuotiailta nuorilta 1923

• englanninkieliseen versioon 59 
vastausta ja 

• kohdennettuun etsivän nuorisotyön 
ja nuorten työpajojen kyselyyn 
yhteensä 66 vastausta



Raportointi

• Tässä raportoidaan kokonaistuloksia joko 1857 
vastaajaa (sis. engl.kielinen) tai 1923 
vastaajaa-joukoista

• Kyselyssä oli ainoastaan seitsemän 
pakollista kysymystä, joten kysymyksittäin 
kokonaisvastaajamäärä vaihtelee

• Siun soten aluejaolla 1857 vastausta jakautui:  

• Pohjoinen alue: 245 (Juuka, Nurmes, Lieksa)

• Keskinen alue: 1173 (Kontiolahti, Joensuu)

• Läntinen alue: 228 (Outokumpu, Heinävesi, Liperi, 
Polvijärvi)

• Eteläinen alue: 211 (Kitee, Rääkkylä, Tohmajärvi)

• Alueellisten vertailujen värit palkeissa noudattelevat Siun
soten värikarttaa

Kuva Siun sote

https://www.siunsote.fi/organisaatio


Mitkä ihmeen palvelut? -kyselyn 
tuloksia

Vastaajina 1923 13-29-vuotiasta nuorta koko maakunnan alueelta



Vastaajien syntymävuosi, sukupuoli, äidinkieli

Vastaajien määrä: 1923

17% (n = 328)

12% (n = 220)

18% (n = 347)

14% (n = 275)

10% (n = 192)

11% (n = 219)

3% (n = 58)

2011 2010 2009 2008 2007 2006 2005 2004 2003 2002

2001 2000 1999 1998 1997 1996 1995 1994 1993

• Eniten vastaajiksi tavoitettu 13-18-vuotiaita, 
syntyneet 2005-2010

• Äidinkieli jokin muu kuin suomi 5% (n=95)

54% (n = 1035)40% (n = 781)

3% (n = 56)
3% (n = 51)

Tyttö/nainen Poika/mies Muu En halua kertoa



Nuorten määrä (2022)

Kunta Asukasluku 0–28 v. 13–18 v. 15–28 v. 0-28 v. osuus

Joensuu 77 513 26 844 4 673 16 777 34,6%

Kontiolahti 15 157 5 068 1 256 1 937 33,4%

Liperi 11 962 3 446 874 1 337 28,8%

Outokumpu 6 457 1 631 433 818 25,3%

Nurmes 9 243 1 988 524 947 21,5%

Tohmajärvi 4 160 881 228 351 21,2%

Polvijärvi 4 084 855 204 317 20,9%

Kitee 9 727 1 908 528 865 19,6%

Juuka 4 352 810 243 413 18,6%

Lieksa 10 372 1 919 500 917 18,5%

Heinävesi 3 061 504 149 206 16,5%

Ilomantsi 4 492 668 185 295 14,9%

Rääkkylä 1 960 250 77 97 12,8%

P-K 46 772 9 874 25 277

Lähde: Nuorisotilastot.fi (tilastokeskus, kuntaliitto)

Kyselyyn vastasi

1586
13-18 -vuotiasta (synt. 2005-2011)
16 % tästä ikäluokasta 
maakunnassa

Yli 18-vuotiaita vastaajia 315



Asuinkunta

Vastaajien määrä: 1923

53% (n = 1019)

9% (n = 168)

7% (n = 128)

6% (n = 110)

5% (n = 104)

5% (n = 93)

4% (n = 76)

2% (n = 39)

2% (n = 50)

2% (n = 32)

2% (n = 32)

2% (n = 41)

1% (n = 31)
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Eniten vastauksia saatiin suurista kunnista, kuitenkin kaikista maakunnan kunnista vastattiin 



Sukupuoli

Vastaajien määrä: 1857

57% (n = 119)

40% (n = 85)

1% (n = 2)

2% (n = 5)

49% (n = 111)

43% (n = 99)

4% (n = 10)

4% (n = 8)

44% (n = 107)

51% (n = 125)

3% (n = 8)

2% (n = 5)

57% (n = 667)

37% (n = 438)

3% (n = 35)

3% (n = 33)
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Tyttö/nainen

Poika/mies

Muu

En halua kertoa

Eteläinen Läntinen Pohjoinen Keskinen



Tilanteeni tällä hetkellä, olen parhaillaan:

n Prosentti

Peruskoulussa 884 46,0%

TUVA-koulutuksessa 

(tutkintokoulutukseen valmistava 

koulutus)

26 1,4%

Toisen asteen ammatillisessa

oppilaitoksessa (amis)
404 21,0%

Lukiossa 385 20,0%

Ammattikorkeakoulussa (AMK) 38 2,0%

Yliopistossa 22 1,1%

Kansanopistossa 2 0,1%

Käyn töissä (myös palkkatuki ym. työ) 49 2,6%

Olen työttömänä 43 2,2%

Käyn nuorten työpajalla / olen 

työkokeilussa
14 0,7%

Olen eläkkeellä / työvoiman ulkopuolella 12 0,6%

Varusmiespalveluksessa / 

siviilipalveluksessa
4 0,2%

Muu 40 2,1%

Vastaajien määrä: 1923



Koetko kuuluvasi vähemmistöön seuraavien asioiden suhteen?

Voit siirtyä seuraavaan kysymykseen, mikäli et koe kuuluvasi vähemmistöön.Vastatessasi voit valita myös useamman vaihtoehdon.

Vastaajien määrä: 1543, valittujen vastausten lukumäärä: 1880

4% (n = 58)

21% (n = 328)

6% (n = 88)

8% (n = 122)

4% (n = 60)

6% (n = 87)

8% (n = 128)

3% (n = 53)

62% (n = 956)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Etninen tausta

Seksuaalinen suuntautuminen (kuten esim.
homo, bi, lesbo)

Sukupuoli-identiteetti (kuten esim. transihminen)

Vammaisuus tai pitkäaikaissairaus

Aatteellinen vakaumus tai mielipide

Uskonnollinen vakaumus

Ulkonäkö

Jokin muu vähemmistö

En koe kuuluvani mihinkään vähemmistöön

Alueellisesti kiinnostavaa!
Vähemmistökokemus 
harvinaisempaa pohjoisella 
alueella

En koe kuuluvani mihinkään 
vähemmistöön
Pohjoinen 74%
Keskinen 61%
Läntinen53%
Eteläinen 59%



Koetko, että sinulla on jokin seuraavista

Voit siirtyä seuraavaan kysymykseen, mikäli et koe näiden asioiden vaikuttavan elämässäsi.Vastatessasi voit valita myös useamman vaihtoehdon.

Vastaajien määrä: 1512, valittujen vastausten lukumäärä: 2028

31% (n = 476)

7% (n = 108)

11% (n = 163)

13% (n = 192)

15% (n = 227)

7% (n = 110)

50% (n = 752)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Nepsy-piirteet (esim. ADHD, asperger, autismi,
neurokirjo tms.)

Päihdeongelma

Syömishäiriö

Taloudellisia haasteita

Vaikeuksia arjen asioiden hoidossa

Muu, mikä

Ei mikään näistä

Alueellisesti kiinnostavaa!
Nepsy-piirteitä eniten läntinen alue
Syömishäiriö eniten eteläinen alue

Ei mikään näistä
Pohjoinen 61%
Keskinen 51%
Läntinen 41%
Eteläinen 46%



Hyvinvoinnnin tila



Kuinka tyytyväinen olet

Arvioi tyytyväisyyttäsi elämän eri osa-alueisiin kouluarvosanalla 4-10

Vastaajien määrä: 1857

19% (n = 349)

20% (n = 362)

19% (n = 353)

16% (n = 309)

27% (n = 508)

29% (n = 538)

32% (n = 588)

32% (n = 590)

31% (n = 571)

23% (n = 436)

26% (n = 477)

27% (n = 502)

14% (n = 255)

16% (n = 296)

13% (n = 248)

14% (n = 258)
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Kokonaisuudessa hyvinvointiisi
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26% (n = 195)

39% (n = 291)

20% (n = 149)

10% (n = 73)

4% (n = 28)

1% (n = 6)

11% (n = 108)

28% (n = 276)

32% (n = 324)

16% (n = 163)

8% (n = 83)

3% (n = 31)

2% (n = 19)

6% (n = 6)

22% (n = 23)

27% (n = 29)

21% (n = 22)

13% (n = 14)

5% (n = 5)

6% (n = 7)
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Kokonaisuudessa hyvinvointiisi

Pojat Tytöt Muu / en halua sanoa



Mitkä asiat vaikuttavat hyvinvointiisi myönteisesti? Yläkoululaiset



Mitkä asiat vaikuttavat hyvinvointiisi myönteisesti? 15-18-v



Mitkä asiat vaikuttavat hyvinvointiisi myönteisesti? 19-25-v



Mitkä asiat vaikuttavat hyvinvointiisi myönteisesti? 19-25-v



Mitkä asiat heikentävät hyvinvointiasi? Yläkoululaiset 



Valtaosalla menee hyvin –
noin 300 tähän kyselyyn vastannutta 
nuorta
• kokee yksinäisyyttä

• ei löydä tarpeeksi tietoa palveluista

• ei tiedä mistä saisi apua omaan hyvinvointiinsa liittyen



Tunnetko itsesi yksinäiseksi?

Vastaajien määrä: 1891

Melko usein 11% 
jatkuvasti 3%
Yhteensä 271 nuorta

18% (n = 342)

33% (n = 618)
35% (n = 660)

11% (n = 208)

3% (n = 63)

En koskaan Hyvin harvoin Joskus Melko usein Jatkuvasti



Koetko löytäväsi tarpeeksi tietoa paikkakuntasi palveluista?

Vastaajien määrä: 1857



Koetko, että palvelujen pariin hakeutuminen on:

Vastaajien määrä: 1767

28% (n = 58)

16% (n = 33)

42% (n = 85)

14% (n = 29)

27% (n = 60)

16% (n = 36)

41% (n = 89)

16% (n = 35)

33% (n = 77)

8% (n = 20)

42% (n = 100)

17% (n = 39)

33% (n = 361)

12% (n = 133)

40% (n = 442)

15% (n = 170)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Helppoa

Vaikeaa

En osaa sanoa

En ole tarvinnut palveluja

Eteläinen Läntinen Pohjoinen Keskinen



Jos sinulla on jokin huoli omaan hyvinvointiisi liittyen, tiedätkö mistä saisit apua?

Vastaajien määrä: 1857

79% (n = 166)

21% (n = 45)

87% (n = 199)

13% (n = 29)

83% (n = 204)

17% (n = 41)

82% (n = 967)

18% (n = 
206)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kyllä

En

Eteläinen Läntinen Pohjoinen Keskinen



Koetko, että palvelujen pariin hakeutuminen on:

Vastaajien määrä: 1767 (ei engl.kieliseen vastanneet)

31% (n = 556)

13% (n = 222)
41% (n = 716)

15% (n = 273)

Helppoa Vaikeaa En osaa sanoa En ole tarvinnut palveluja

12,6 % on 222 
nuorta, joiden 
mielestä vaikeaa



Koet, että palveluihin hakeutuminen on vaikeaa, 
mikä on vaikeaa tai mihin palveluihin koet olleen 
vaikea päästä?

Vastaajien määrä: 148



Yläkoululaiset 13-15-v 

Koet, että palveluihin hakeutuminen on vaikeaa, mikä on vaikeaa tai mihin palveluihin koet olleen vaikea päästä?



15-18-v

Koet, että palveluihin hakeutuminen on vaikeaa, mikä on vaikeaa tai mihin palveluihin koet olleen vaikea päästä?



19-25-v.

Koet, että palveluihin hakeutuminen on vaikeaa, mikä on vaikeaa tai mihin palveluihin koet olleen vaikea päästä?



26-29-v.

Koet, että palveluihin hakeutuminen on vaikeaa, mikä on vaikeaa tai mihin palveluihin koet olleen vaikea päästä?



Palvelujen käyttö ja niiden tunteminen



Oletko käyttänyt palvelua viimeisen vuoden aikana (Terveyspalvelujen tunteminen ja käyttö viimeisen vuoden aikana)

Vastaajien määrä: 1886

54%

50%

23%

61%

12%

4%

18%

16%

11%

11%

4%

3%

4%

36%

40%

64%

28%

75%

80%

70%

67%

70%

74%

80%

87%

87%

4%

5%

5%

8%

3%

3%

5%

11%

13%

6%

3%

3%

2%

6%

5%

8%

3%

10%

13%

7%

6%

6%

9%

13%

7%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Terveydenhuolto

Terveysaseman hoitaja / lääkäri

Koulu- tai opiskelijaterveydenhuollon hoitaja / lääkäri

Yksityiset lääkäripalvelut (hoitaja / lääkäri)

Hammashoito

Ehkäisyneuvola

Seksuaaliterveyspoliklinikka

Kuntoutus: toimintaterapia, puheterapia, fysioterapia,…

Psykologi

Terapeutti (psykoterapia)

Psykiatrian poliklinikka (lasten-, nuoriso-/ yleispsykiatria)

Akuuttityöryhmä (psykiatrian tehoavo)

Päihdepalvelut

Neuvola (jos olet itse alle kouluikäisen lapsen huoltaja)

Olen käyttänyt palvelua En ole tarvinnut palvelua En ole käyttänyt, mutta olisin tarvinnut En tiedä / tunne tätä palvelua



Oletko käyttänyt palvelua viimeisen vuoden aikana (Sosiaali- ja tukipalvelujen tunteminen ja käyttö viimeisen vuoden 

aikana)

Vastaajien määrä: 1860

19%

13%

5%

11%

4%

5%

9%

71%

76%

86%

79%

78%

83%

84%

5%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

5%

8%

7%

8%

16%

10%

5%
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Sosiaali- ja tukipalvelut

Kuraattori

Hyvinvointiohjaaja (Hyvis), koulunuorisotyöntekijä /koulupsyykkari
tms.

Perhe-/ kasvatusneuvola

Sosiaaliohjaajan / työntekijän ohjaus/tapaaminen

Nuorten tiimi

Huoli-ilmoitus (ilmoitus sosiaalihuollon tarpeesta)

Lastensuojelu

Olen käyttänyt palvelua En ole tarvinnut palvelua En ole käyttänyt, mutta olisin tarvinnut En tiedä / tunne tätä palvelua



Oletko käyttänyt palvelua viimeisen vuoden aikana (Nuorisopalvelujen & muiden palvelujen tunteminen ja käyttö 

viimeisen vuoden aikana)

Vastaajien määrä: 1868

33%

25%

8%

6%

4%

66%

59%

9%

41%

74%

34%

29%

58%

66%

79%

80%

77%

29%

33%

71%

51%

20%

56%

63%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

4%

2%

2%

2%

5%

2%

6%

6%

11%

12%

17%

3%

4%

18%

6%

4%

5%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nuorisopalvelut

Nuorisotila

Muut nuorisopalvelut (koulunuorisotyö, tapahtumat, retket, leirit)

Etsivä nuorisotyö

Nuorten työpajat

Muita palveluja

Ohjaamo

Kirjasto

Liikunta- ja urheilupalvelut (liikuntapaikat)

TE-toimisto

KELA

Julkinen liikenne

Järjestöjen toiminta ja palvelut (esim. harrastukset, kerhot)

Seurakunnan toiminta ja palvelut

Olen käyttänyt palvelua En ole tarvinnut palvelua En ole käyttänyt, mutta olisin tarvinnut En tiedä / tunne tätä palvelua



En ole 

saanut 

apua

124 7,7%

Olen saanut tukea ja apua hyvinvointiini liittyen seuraavilta tahoilta viimeisen vuoden aikana

Voit valita useamman vaihtoehdon. Vastaajien määrä: 1607, valittujen vastausten lukumäärä: 5483

35%

24%

24%

16%

21%

14%

9%

10%

3%

4%

7%

2%

2%

53%

35%

66%

8%

8%
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opettaja

opinto-ohjaaja (opo)

luokanvalvoja/ryhmänohjaaja

kuraattori

kouluterveydenhoitaja

psykologi

terapeutti

nuorisotyöntekijä

koulunuorisotyöntekijä

hyvinvointiohjaaja

harrastuksen ohjaaja

etsivä nuorisotyöntekijä

työpajaohjaaja

omat vanhempi/huoltaja

sisarukset

ystävät/kaverit

joltakin muulta:

En ole saanut apua



Miten nuorille tulisi tarjota tukea oman tai lähipiirin hyvinvointiin liittyvissä asioissa? Kysymys kesäkyselyssä, vastaajia vähemmän!

Vastaajien määrä: 335, valittujen vastausten lukumäärä: 883

71%

42%

30%

27%

49%

38%

6%
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Kasvokkainen keskustelutuki ammattilaiselta

Vertaistuki toiselta nuorelta kasvokkain

Vertaistuki toiselta nuorelta verkossa

Verkossa etäyhteydellä tapahtuva tuki ammattilaiselta

Mahdollisuus anonyymiin tukeen verkossa

Tuki kouluterveydenhuollon kautta

Muunlainen tuki



Millaista palvelua tarvitsisit? 
Jos unohdetaan ne mitä jo on olemassa, sen sijaan jossain 
ideaalimaailmassa, millainen apu/tuki olisi sinulle tarpeen? 



• Matalan kynnyksen paikkoja: varsinkin mielenterveyspalvelut mutta myös 
tekemistä ja mahdollisuuksia tutustua muihin ihmisiin

• Turvallinen aikuinen

• Vertaistukiryhmiä

• Sateenkaarinuorille toimintaa/palveluja

• N. 200/612 vastasi ettei tarvitsisi mitään ja 100/612 ettei tiedä

• Mahdollisuus päästä psykoterapiaan/terapiaan/psykologille

• Harrastusmahdollisuuksia

Joku kenen kanssa voi jutella luottamuksellisesti matalalla kynnyksellä.

Että minulla olisi turvallinen olo puhua jollekin, joka voisi auttaa asiassa.

Yhden luukun sote-palvelu, omalääkäri ja kela-kuiskaaja.



Mitä palveluja tarvitsisit, yläkouluikäiset



Mitä palveluja tarvitsisit 16-18-vuotiaat



Mitä palveluja tarvitsisit 19-25-vuotiaat



Mitä palveluja tarvitsisit 26-28-vuotiaat



Ammattilaisten haastatteluista otteita

Mitkä palvelut puuttuvat

• Ajanviettopaikka iltaisin/viikonloppuisin, joka olisi 
turvallinen ja täysin päihteetön aikuisille nuorille. 
Tavattavissa aikuisia, keskusteluapua, yhteistä 
tekemistä, kahvittelua. Kun kynnys osallistua on 
madaltunut (iltatoiminnan myötä) voisi nuori tulla 
myös päivällä

• Matalan kynnyksen mielenterveystyötä tekevä. 
Mielen hyvinvointia tukeva työ

• Alueellinen epätasa-arvo lähes kaikissa palveluissa

”Nuoren kanssa yritettiin soittaa tehoavoon, ei saatu 
yhteyttä. Soitettiin 112 mutta sieltä ohjattiin 
tehoavoon”

Mitä huolestuttavia/myönteisiä ilmiöitä
• Nuorten uupuminen 
• Näköalattomuus
• Päihteet ja niiden helppo saatavuus
• Mielenterveyspalveluihin pääsyn vaikeus
• Nuuska ja vape entistä nuoremmille

• Päihdekielteisyys lisääntynyt
• Seksuaalivähemmistöjen rohkeus olla esillä ja 

keskustelu aiheesta lisääntynyt

” Lasten ja nuorten määrä vähenee, mutta 
huonovointisten määrä lisääntyy”
”Kotoa tuleva paine tosi kova. Sikana lääkäreiden 
lapsia”
” Voi olla, että vuokra-sopimuksen purku on eka 
rajojen asettaminen”



Lisäksi kysyttiin avokysymyksin

• Mitkä asiat vaikuttavat omaan hyvinvointiisi myönteisesti / sitä heikentäen?

• Tässä mahdollisuus kertoa vapaasti enemmän kokemuksistasi palveluihin 
liittyen (283)

• Mitä palveluja koet nuorilta kunnastasi puuttuvan? (747)

• Millaista palvelua tarvitsisit? (612)

• Mahdollisuus lisätä vielä jotain ajatuksia palveluihin ja nuorten hyvinvointiin 
liittyen (374)

• SELVITYSHANKKEEN AINEISTON ERITYISARVO ON NUORTEN 
ITSENSÄ SANOITTAMISSA AVOVASTAUKSISSA, JOITA 
VALTAKUNNALLISISSA SELVITYKSISSÄ EI USEINKAAN OLE. Ks. 
Lisää raportista



koontina

• Soittaminen koetaan hankalaksi

• Avun pyytämisen kynnys ylipäänsä korkea

• Takaisinsoittopalvelu ei toimi, kokemukset huonoja

• Mielenterveyspalvelut nähdään puutteellisiksi, toisaalta niitä ei 
”virallisin nimin” edes kyselyaineiston mukaan juuri tunneta

• Apua/tukea ja palveluista tiedottamista tulisi olla kaikilla tavoilla –
kasvotusten, mutta myös anonyymisti verkossa

• + 18-vuotiaat nuoret aikuiset erityisesti kaipaavat hengailua, 
mahdollisuutta tutustua, viettää aikaa ilman alkoholia, tekemistä 
iltoihin ja viikonloppuihin



Lue lisää
Hyödynnä
Käy keskusteluja
Käytä ja vertaa

• Verkkojulkaisun löydät hankkeen 
sivuilta 

https://hyvinvoiva-pohjoiskarjalainen-
nuori.humak.fi/

https://hyvinvoiva-pohjoiskarjalainen-nuori.humak.fi/
https://www.humak.fi/wp-content/uploads/2023/12/miten-nuorilla-menee-2023.pdf

